

## A Borostyán Egyesület főbb tevékenysége (programjai) 2021-ben

**Szerelmi kalandtúra:** Ez egy több éves hagyománnyal rendelkező párkapcsolat-erősítő játék. A játék célja, hogy a párkapcsolatban élők a mindennapok rohanásában is odafigyeljenek egymásra és közelebb kerüljenek egymáshoz játékos feladatok segítségével. Az 2021-es kalandtúra idén is a Pécsi Egyházmegye, a Borostyán Egyesület és a Házasság Hete Közösség szervezésében jött létre a februári Házasság Hete rendezvénysorozat bevezetőjeként.

**HÚSVÉTHÉTFŐI TÚRA:** Húsvéthétfőn koradélután gyönyörű napsütésben 12-en vágunk neki Zengővárkonyból a 11 km-es túrának. Nagyon szép szálerdőkben és sok érdekességet érintve az egészségünkért is gyalogoltunk. A gyalogtúra útvonalának egy részét csaknem 2 évtizede a komlóakkal „tártuk fel” és festettük fel a jelzéseket. Megnéztük Zengővárkony határában álló 300 éves gesztenyefát, ami néhány éve az év fája is volt. Érintettük a Legénysír nevű helyet, ahol 1918-ban volt a szerb-magyar határ, és lelőtték a hazafelé igyekvő Szegedi László katonát. Az ő halálának a helyén lett állítva egy sír. Haladtunk egy szakaszon a Skóciai Szent Margit majd a Szent Márton útvonalán is. Az út során finomságok és locsolókölni is előkerült. Délután 5 óra után értük el ismét Zengővárkony határát és ültünk vissza kocsijainkba, hogy Pécs felé vegyünk az irányt.

A túra útvonala: Zengővárkony – (érintve a szelídgesztenyést) – Kócsid – Legénysír – Kecse-hát – Dóri-út – Szent Antal-kép – Büdös-kút – Büdös-kúti völgy – Zengővárkony.

**TÚRA A VILLÁNYI HEGYSÉGBEN:** Nagyon szép és élményekkel teli túrán vettünk részt, a „zárlat” előtti hétvégén nov. 7-én a Villányi-hegység túráján. A közösségünkben 14-en indultunk el szombat reggel vonattal Pécsről Kistótfaluig, ahonnan 16 km-es és 350 méteres szintemelkedésű gyaloglás várt ránk. Gyönyörű napsütéses időben északi irányból másztuk meg a Tenkes-hegységet majd Villány irányában a már leérett és leszüretelt szőlők között vezetett az utunk egészen a Vylyan teraszig. Gábor és Tünde akik kitalálták a túrát, még arról is „gondoskodtak” hogy az egész napos út során legyen egy-egy fűrt a vesszőkön és annak édes íze enyhítse szomjunkat. A Vylyan teraszon megkóstoltuk a „bogyólét” sőt azt is megtudtuk a szívélyesen fogadó pincértől, hogyan készítik. Innen már csak pár km után a Szent Bertalan kápolnát érintve értük el a Palkonyát, ahonnan vonattal jöttünk haza Pécsig.

**A Borostyán Egyesület által támogatott Gesztenyési Katolikus Közösség nyári családi tábora:**

Helyszín: Piarista Iskola Kollégiuma (Nagykanizsa Sugár út 11-13.)

Időpont: 2020. július 26-31. között. 24 család táborozott együtt, a legnagyobb létszám 61 fő volt. Nagy örömünkre több kisgyerekes fiatal család is velünk táborozott. A tábor programjai között voltak strandolás délutánok, biciklitúrák, gyalogos kirándulás, „bázakerettyei és csurgói nap”, „lelki nap”, házasság karbantartás és táncos esték!

**Vízitúra 2021. augusztus 10-14.**

A Tiszán, a Tiszadorogma-Poroszló szakasz felnőtt vízi túránkon, 2021.08.10.-14. időszakban 24 evezős volt ott.

Táborhelyeink:

*Kedd –szerda:* Tiszafüred Tóparti kemping,

*Csütörtök - péntek:* Poroszló, Madárpart pihenő Kemping

## 2021 A betlehemes éneklés Karácsonykor

A Korona vírus miatt ebben az évben sem tartottuk meg a több évtizedes hagyománnyal rendelkező betlehemes játékot a Pécsi Pálos templomban. A Borostyán Egyesület által támogatott Gesztenyési Közösség családjai ebben az évben is a gesztenyési városrész Szent Flórián templomban 16.00 órakor kezdődő „éjféli” szentmisén vettek részt. A szentmisét követően pedig a közösség zenészeinek közreműködésével - a kivetített szövegek segítségével- a szentmise résztvevőivel együtt végig énekeltek a Ghymes együttes „Mendikálását”, ezáltal mindenki az énekkar tagjává válhatott.

Pécs, 2022.május.20

*Kovács István*

### **BOROSTYÁN Egyesület**

7627 Pécs, Szeder u. 30/3.  
Adószám: 18319774-1-02  
Számlaszám: 50800111-11069186

Kovács István János

elnök

### **BOROSTYÁN Egyesület**

7627 Pécs, Szeder u. 30/3.  
Adószám: 18319774-1-02  
Számlaszám: 50800111-11069186